
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP )  

SECARA DARING  
MENURUT PERMENDIKBUD NO 14 TAHUN 2019 

 

Satuan Pendidikan      : SMP NEGERI 2 TELAGASARI 

Kelas/Semester : IX / 2 

Mata Pelajaran : Ilmu Pengetahuan Sosial (IPS) 

Materi Pokok : Mengembangkan Ekonomi Kreatif Berdasarkan Potensi Wilayah 

untuk Meningkatkan Kesejahteraan Masyarakat 

Pembelajaran ke : 9 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit 

 

1. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Melalui Model Problem Based Learning peserta didik diharapkan dapat: 

 1) Menjelaskan pengertian ekonomi kreatif dengan tepat. 

 2) Menjelaskan subsektor ekonomi kreatif . 

 3) Menganalisis hubungan antara ekonomi kreatif dengan industri kreatif 

4) Menjelaskan Upaya peningkatan ekonomi kreatif 
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2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Model Problem Based Learning 

 •  Pendahuluan  

  Memberikan salam, 

Berdoa,  

Memberikan Motivasi Pembelajaran dengan yel-yel 

Menginformasikan tujuan Pembelajaran 

Menginformasian Materi Pembelajaran, metode dan penilaian 

 •  Kegiatan inti 

  Orientasi pada masalah:  

Guru menyajikan  gambar serta artikel tentang ekonomi kreatif. Guru juga memberikan 

ilustrasi hasil hasil karya ekonomi kreatif yang banyak diminati masyarakat luar negeri 

melalu PPT 

  Mengorganisasi peserta didik untuk belajar:  

Setelah mengamati gambar dan membaca artikel kemudian peserta didik diminta untuk 

menjawab pertanyaan sebagai berikut yang di sajikan lewat PPT 

1. Apa yang harus dimiliki seorang pengusaha agar produksi yang dihasilkan disukai 

masyarakat? 

2. Mana yang lebih dibutuhkan oleh seorang pengusaha: modal atau kreativitas?? 

3. Bagaimana hubungan antara ekonomi kreatif dengan industri kreatif 

4. Bagaimana prospek industri kreatif kaitannya dengan peningkatan ekspor Indonesia? 

 •  Penutup 

Bersama-sama siswa menyimpulkan pembelajaran, melakukan refleksi, memberikan 

pesan moral dan salam penutup. 

 b. Alat dan Bahan 

  2.2.1. Alat                :  Laptop, Handphone 

  2.2.2. Bahan  :  PPT Materi dan gambar 

     

3. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 Penilaian Pengetahuan secara PG  dengan google form/ Whatsapp 
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